

# “盒”伙人计划开启无界零售新玩法

在京东购物,万达送专属快递礼盒 在万达广场购物,京东物流免费配送到家



6月11日起,京东物流、万达共同启动“盒”伙人计划。记者 朱蓉 摄

全国规模最大的连锁购物中心万达广场,如果与物流界的传奇京东物流“强强联合”,将如何颠覆零售界的想象?6月15日,在京东“618”全民购物狂欢节高潮到来的前夕,京东物流与万达广场揭开了零售的全新玩法——“盒”伙人计划的神秘面纱。

即日起至6月18日,京东物流、京东金融、京东直播及部分万达广场,为湖南、江西、安徽省的消费者打造年中狂欢嗨购节,集合推出京东购物万达送惊喜、万达购物京东免费送货到家、万达商户京东支付叠加满减等活动。

■记者 朱蓉

## 在京东线上购物 万达送专属快递礼盒

自6月11日开始,万达便已发起了全城寻找“盒”伙人计划,为消费者定制专属京东礼盒,总数达3万个。活动期间,通过京东线上下单购物的消费者,将可能收到印有万达logo的快递盒,并附赠价值618元的礼包券。

新奇的包装设计,未知的惊喜以及直接递到手中的品牌复现,对消费者而言,一次短平快的接触无疑都将快速培养起对两大品牌的好感来。这场声势浩大的跨界活

动,不仅有京东线上、线下的全程推动,还将有包括长沙开福万达广场地标楼以及22块万达广场大屏滚动呈现,覆盖安徽、湖南、江西25座万达广场,联动5111家商户联合参与。这也意味着,双方主动打破行业壁垒,共同尝试无界零售、无界营销的全新合作模式。

## 到万达广场购物 京东物流免费配送到家

依托京东大服务,在江西、河南、安徽等城市的指定万达广场,为前来购物的消费者带来便利和惊喜。

“活动期间,在指定的万达广场购物满61.8元,即可享受由京东快递免费送货上门的服务。”据京东华中区相关负责人介绍,活动期间,在万达广场使用京东支付消费,还可参与满20元随机减6.18至618元的活动。

京东物流相关负责人强调,京东物流一直推崇共生理念,愿意将自身的智慧物流开放给更多的品牌商,不断满足更多客户的需求,“将从与万达合作开始,为更多线下门店的品牌搭建无界零售的供应链解决方案,并最终为消费者带来更好的购物体验。”

## 起亚KX5刚买半年 自驾游时失控撞墙



“刚买的东风悦达起亚KX5不到半年,在自驾游途中前轮制动盘突然断裂,差点出了大事故。”近日,三湘都市报接到邵阳市民范先生投诉。在事故发生第二天,范先生就向负责邵阳地区销售业务的顺驰4S店投诉车辆质量问题,至今仍无明确答复。

### 【事件】新车自驾游时失控

5月19日,范先生带着家人和朋友一行5人,自驾到城步南山旅游。“当日下午5时许,返程行驶至南山老山界地段一处下坡路段时,车辆在转过一个弯道50余米后突然失控,径直撞向公路右边的石墙上。”回忆起当时一幕,范先生仍后怕不已。

“经事后检查,事故是由右前轮制动盘断裂引起,事发后车辆发生摆臂弯曲,球头损坏,轮胎损坏,发动机下沉等损毁。后经保险公司协调,将受损车辆拖到了邵阳市顺驰4S店。”范先生说。

事发后第二天,范先生就来到顺驰4S店进行车辆质量投诉。“这辆车我是2017年12月17日从顺驰4S店授权的隆回销售商处买的,才行驶6300多公里,而且刚在4S店做了首保不久,谁知在正常行驶途中却发生了如此严重的

事故。”范先生认为该车制动系统、悬挂摆臂等部件存在质量问题,严重危害到了消费者的行车安全,“因此我向厂家提出诉求,要求按照原购车价退还购车款或者更换经过严格检验合格的新车,并赔偿事故损失。”

但是,事情过去10余天,顺驰4S店和厂家迟迟未给任何具体的答复。

### 【回应】以厂家鉴定为准

6月1日,记者来到顺驰4S店进行采访,4S店索赔员岳雄兵告诉记者,“接到投诉后,我们就根据公司索赔流程,把范先生车辆事故损毁情况,拍了图片和视频,向厂家申请技术鉴定,目前正在等待厂家的鉴定结果。”至于多久才有结果,岳雄兵回应正在积极沟通,有消息时会第一时间通知范先生。

那么该车右前轮制动盘断裂的原因,到底是事故本身引起的还是车辆本身质量问题造成的?该4S店负责人表示:“我们4S店不能做出这个断定,也不是车主说是什么就是什么,一切以厂家的技术鉴定结果为准。”同时,该负责人还表示,如果范先生不同意厂家的鉴定结果,可以找第三方进行鉴定。

随后,记者拨打了东风悦达起亚的400售后电话,1061号客服人员接听了记者的电话,他告诉记者,已经接到了客户的投诉电话。“厂家会根据4S店的初步判定作出技术批复。” ■记者 丁鹏志 肖祖华 通讯员 周玉意

## 基金资讯

### A股国际化进程加速 新基金关注管理人长跑实力

近期A股大事不断,正式纳入MSCI指数、独角兽CDR回归等事件受到市场密切关注。尽管年内指数表现低迷,但多数机构认为,市场在经历了年初以来的调整之后,结构性投资机会比较突出,A股长期机会更多。

基于上述判断,富国基金打造的富国周期优势混合基金可谓顺势而为。据了解,该基金重点布局景气周期改善和业绩出现拐点的行业,聚焦拥有内生增长力和良好盈利能力,同时估值水平合理或处于低位的个股,从而把握确定性机会。

### 华夏基金再获7项金牛奖 已累计捧杯68次

6月8日,享有中国基金业“奥斯卡”美誉的“第十五届中国基金业金牛奖”颁奖典礼举行,公募20年和2017年度金牛奖评选结果揭晓。凭借优异的表现,华夏基金荣膺中国基金业20年卓越贡献公司、被动投资金牛基金公司、最受信赖金牛基金公司等7项金牛奖。至此,据主办方官方资料统计,在十五届金牛奖中,华夏基金累计获奖68

次,其中公司层面获奖14次,公司实力凸显,长期表现引人注目。金牛奖由中国证券报主办,银河证券、天相投顾、招商证券、海通证券、上海证券五家机构协办,在基金行业中有广泛的认可度,是中国资本市场最具公信力的权威奖项之一。此次,华夏基金无论是在公司整体表现、具体产品还是核心的基金经理层面,都获得了肯定。

## 1000万元双色球头奖花落郴州

2018年6月14日,当大家都把目光聚焦在四年一度的世界杯揭幕战之时,福彩双色球却提前给三湘彩民送来了大惊喜——1注1000万元的头奖!

当晚,福彩双色球第2018068期开奖,开出红球

号码:8、10、17、20、27、30,开出蓝球:1。当期全国共中出一等奖3注,单注奖金1000万元,具体中奖情况为:北京1注,广东1注,湖南1注。我省的一等奖花落郴州市,中奖福地为:郴州市苏仙区青年大道白露洞镇43059972号

福彩投注站。当期全国还中出二等奖225注,单注奖金10.6万余元,我省彩民喜获7注。计奖后,双色球奖池仍然高达9亿元,彩民朋友不仅有机会2元中得1000万,倍投还有可能揽获亿元大奖,希望湖南彩市捷报频传。 ■木子

## 福彩冠军荣耀,800万奖品等你分

以足球世界杯为主题的“中国福利彩票即开型彩票‘冠军荣耀’”已在我省重磅上市!为回馈广大购彩者对福利彩票刮刮乐的支持,中国福利彩票发行管理中心将针对“冠军荣耀”彩票在全国范围内开展主题为“冠军荣耀,800万奖品等你分”的营销活动。营销活动自2018年6月8日起至2018年7月15日结束,参与者有机会瓜分800万奖品。

年世界杯揭幕战比赛将正式拉开序幕。俄罗斯VS沙特阿拉伯,当战斗民族遇上石油大国,究竟胜算几何,即将揭晓!

你可以选择继续犹豫,但你无法左右比赛的开启,时不我待,抓住最后的机会。赶快购买“冠军荣耀”刮刮乐,在6月14日22:00前来参与竞猜吧!

揭幕战竞猜结束后,接下来还有62场小组赛和淘汰赛等你来竞猜!还有700万元的京东E卡等你来瓜分!

此次竞猜活动所有送出的价值800万元京东E卡,将于7月15日所有竞猜活动结束后,统一发给中奖者。

你还没心动吗?买一本福彩冠军荣耀彩票,一起来看世界杯吧! ■向福才



6月14日晚11点,2018